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Розвиток будь-якої соціально-економічної системи значною мірою 

залежить від інвестиційної політики, яка проводиться в країні. Інвестицій, які 
вкладаються в розвиток економіки, не буває без витрат, оскільки спочатку 
необхідно вкласти кошти, і тільки потім, якщо вкладення були виправдані і 
проведені розрахунки виявилися вірні, кошти окупляться і можуть принести 
дохід. Але можливі варіанти, коли вкладені кошти не принесуть додаткового 
доходу, а в деяких випадках вони можуть бути просто втрачені, тобто і в 
інвестиційній діяльності, як і в будь-якому вигляді підприємництва, є певний 
ризик. Але без інвестицій фактично неможливий подальший розвиток 
виробництва.  

Теоретичні та практичні аспекти інвестиційного розвитку підприємства 
знайшли висвітлення у наукових працях вітчизняних і зарубіжних економістів: 
І.А. Бланка, Л.В. Осецького, А.А. Пересади, Л.М. Борщ, І.М. Крейдич [1], Д.М. 
Червоньова, С.В. Князя, О.Є. Кузьміна, Б.М. Щукіна, Т.В. Майорова та інших. 
Інвестиційна сфера потребує створення певних умов для успішного здійснення 
інвестиційного процесу. Сукупність економічних, політичних, соціальних, 
організаційних, правових, культурних передумов, що визначають 
привабливість і доцільність інвестування в ту чи іншу господарську структуру в 
цілях отримання доходу в майбутньому. 

Мета роботи полягає у визначення теоретичних складових та факторів 
впливу на інвестиційний розвиток підприємства в умовах сучасності. 

Підприємство як відкрита економічна система знаходиться під впливом 
факторів макросередовища, регіонального та галузевого рівня (рис. 1). 

Фактори макросередовища 
умовно можна поділити на такі групи: 

1 – економічні - темпи розвитку 
національної економіки, економічна 
політика держави; темпи інфляції; розмір 
ставки відсотків по кредиту; інвестиційні 
ризики; рівень інтеграції національної 
економіки у світову; рівень розвитку 
фондового ринку та інші; 

2 – нормативно-правові - якість і 
стабільність законодавчої бази в галузі 
інвестиційної діяльності, захист прав 
власності, захист інтересів інвесторів, 
монополізації, законності та 
правопорядку та інші; 

 
3 – соціальні-соціальна обстановка в країні; рівень якості життя 

населення; демографічна ситуація в країні; освітній ценз населення; тривалість 

Рис. 1 – Фактори, що впливають на 
інвестиційний розвиток підприємства
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життя; рівень безробіття та інші; 
4 – політичні - політична обстановка в країні та у країнах-сусідах; 

міждержавні відносини з іншими країнами та інші; 
5 – адміністративні - всілякі перешкоди чиновників на різних рівнях по 

реалізації інвестиційних проектів і ведення бізнесу. 
До факторів, що впливають на інвестиційний розвиток підприємства на 

регіональному рівні, можна віднести: рівень індустріалізації регіону; 
інвестиційна привабливість регіону; спеціалізація, що історично склалася в 
регіоні; ефективність проведеної регіональної інвестиційної політики; умови в 
регіоні, які створені для залучення іноземних інвестицій; рівень розвитку 
регіональної інфраструктури; рівень інвестиційного ризику в регіоні; 
ефективність проведеної соціально-економічної політики в регіоні тощо. 

До факторів, що впливають на інвестиційний розвиток підприємства на 
галузевому рівні, можна віднести: рівень менеджменту в галузі; якість і 
конкурентоспроможність продукції галузі; рівень фізичного і морального зносу 
основних виробничих фондів галузі; перспективи розвитку галузі; ефективність 
функціонування і фінансовий стан галузі; наукова обґрунтованість проведеної 
економічної, у тому числі і інвестиційної політики у галузі; імідж галузі; 
інвестиційна привабливість галузі тощо. 

Ретельний аналіз зазначених факторів дозволить потенційним інвесторам 
адекватно оцінювати доцільність направлення інвестицій у ту чи іншу країну, 
галузь, конкретне підприємство. 
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